Innledning folkemøte 08.08.2024, kommunedirektør
· Inderøy kommune har store økonomiske utfordringer.
· Prognosen for 2024 er minus 19 millioner 
· Inderøy kommune er nødt til å gjøre grep innfor alle tjenestene våre og vi er nødt til å tilpasse tjenestene være det økonomiske rammene. 
· Inderøy kommune har også utfordringer med å rekruttere innenfor alle sektorene. Innenfor helse og omsorg kommer vi sannsynligvis til å ha 20 prosent naturlig avgang de neste 5 årene, som betyr mange rekrutteringer.
· Det er bygd ut kapasitet innenfor helse om omsorg for fremtiden i Inderøy kommune og det er nå har ledig kapasitet innenfor heldøgn omsorgsplasser både på MOAS og på Inderøyheimen. Vi ligger litt etter i forhold prognosene på behov for HDO-boliger, selv med økningen i antall eldre. Vi er friskere lengre.
· Status på MOAS i dag: Åpnet i november 2020, 24 heldøgns omsorgsplasser – 10 beboere i dag. Store utfordringer med rekruttering – vi har prøvd ulike tiltak – uten å lykkes i stor grad. Økonomisk har vi ikke mulighet til å være lønnsledende eller konkurrere med f.eks sykehuset. 
· Administrasjonen forslo i budsjettprosessen i fjor høst å samle HDO-beboere på Inderøyheimen og Næss omsorgsboliger på Straumen.
· Ankora har henvendt seg til Inderøy kommune for å høre om vi har ledige lokaler, og de ønsker eventuelt å starte en barneverninstitusjon i Inderøy.
· Det er viktig for fremtiden at Inderøy kommune fremstår som en positiv og fremoverlent til etableringer i kommunen og gir tilbakemelding på henvendelser på en god måte.
· Hva har vi i administrasjonen gjort denne prosessen som er i et veldig tidlig stadium

Tidslinje:
· Inderøy kommune ble kontaktet av Ankora i månedskiftet april/mai 
· Formidlet til formannskapet 11 juni orientert om henvendelse fra Ankora. 
· Ankora så på bygget (MOAS)
· I formannskap 25. juni presenterte Ankora seg og sine tanker rundt en behandlingsinstitusjon 
· Det ble i etterkant av formannskap lagt ut en pressemelding om henvendelsen, og at Inderøy kommune skulle se nærmere på mulighetene
· Folkemøte arrangert i Mosvik 8. august. Ankora informerte om seg selv
· Oppstart politisk prosess rundt henvendelsen i utvalg og formannskap uke 34
